

全国首届耳鼻喉巡回会诊

由国内6所医院联合发起的耳鼻喉专家巡回会诊，是近年来耳鼻喉学科的一项大型社会公益活动。专家团的成员由北京、上海、成都等地医院的主诊医师组成。自北京接诊以来，短短一个月来，累计接诊人数为1600余人次，收到良好的社会效果。

巡回会诊专家团已抵达活动第二站郑州。从今日起面向中原患者接诊。专家团此次来郑是应河南省曙光医院郑军院长之邀，旨在通过对一系列耳鼻喉常见病、多发病及疑难杂症的诊疗，切实提高该院及我省在耳鼻喉临床与学术方面的水平，为患者解除病痛。

本次活动专家组组长丁世斌教授在解释为什么要将第二站落在河南曙光医院时坦言，河南曙光医院耳鼻喉科在短短不到一年的时间内，就已经成为中原耳鼻喉诊疗领域的领导品牌，其临床诊疗水平和学术研究能力的发展速度是国内医学同行中比较罕见的。同时医院的专家实力和医疗设施也充分符合我们选择医疗机构的标准。

作为郑州站的承办方河南曙光医院对此也表达了自己的看法，我省耳鼻喉疾病发病率相对较高，同时由于医疗观念及医疗条件等限制，导致了我省不少患者的得不到科学正确的治疗，借此机会，医院也启动了曙光健康工程耳鼻喉普查公益活动，希望患者能对疾病有正确的了解和得到规范的治疗，尤其是青少年患者。同时希望通过一系列优惠政策，让一些贫困家庭的患者也能早日摆脱病痛。

耳鼻喉巡回会诊下一站为山西站。

耳鼻喉专家巡回会诊



【耳鼻喉巡回会诊专家团】今日开诊

曙光健康工程与之完美对接

权威专家，以实力做保障

据悉，为了让本次活动更具权威性，所有参与本次活动的专家都是各有所长，在各领域均有建树的耳鼻喉学科带头人。

丁世斌 主任医师 享受国务院特殊津贴，北京市医学会医疗事故技术鉴定专家，曾因“鼻窥镜下鼻腔、鼻窦病变根治术”的研究项目获科技进步一等奖。1989年硕士研究生毕业，2001—2002年赴意大利做博士后研修，2003年博士研究生毕业，同年晋升为教授。

张思叶 副主任医师 毕业于河南医科大学，后进修于北京同仁医院，从事耳鼻喉近20年，在国家级杂志上发表论文10余篇，获市新技术、新项目奖4项，擅长功能性与鼻内窥镜外科手术治疗慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲及鼻颅窝肿瘤等。

代文平 主任医师 共产党员，1962年毕业于内蒙古医学院，中华医学会耳鼻喉分会会员，从事耳鼻喉医学专业近50年，曾任空军部队医院、郑州市第三人民医院耳鼻喉科主任医师，郑州市第一人民医院主任医师。

胡逢春 副主任医师 毕业于山西医科大学，从事耳鼻喉专业多年，能够对耳鼻喉科常见病、多发病准确的诊断与治疗。擅长在电子显示屏下治疗各种鼻炎、咽

炎、喉炎等炎症及部分疑难杂症。

另外还有耳鼻喉主任、鼻咽喉主任、李沛沛主任等国内多名耳鼻喉权威专家，他们的仁心仁术不仅让本次活动熠熠生辉，更让患者足不出户，就能享受到国内名家的精湛医疗和完美的康复体验。

仁心仁术，让会诊骤升温

省内一些媒体相继报道了耳鼻喉专家巡回会诊于20日在郑州开诊的情况后，电话咨询及来院咨询的患者便络绎不绝。

电话预约排到23号

“电视上说，巡回会诊要开始了，我不能不替孩子报个名，最早什么时候就能看？”“我想问问丁世斌主任什么时候来，我什么时候过去合适？”面对不断打来的咨询电话，本次专家巡回会诊承办方曙光医院无奈地表示：最近几天的咨询预约电话很多，每天都有上百个，仅19日当天就接了130多个咨询电话，而且不少患者都是指名要某个专家为真诊疗。尽管医院已经说明为什么要实行专家限号，但有的患者还是不理解。“每个专家每天只接待10个患者，这样做其实是对患者负责，是让每个患者都能得到正规科学的治疗，因为专家们不仅要根据患者的实际情况制定详细的治疗及术后康复方案，同时还有一系列必要的检查，工作量非常大。”

同时我们也了解到，尽管电话预约已经排到了23号，但曙光医院还是会根据患

者实际病情的轻重缓急作出适当调整，以保证每一位患者得到及时的治疗。

来院咨询患者络绎不绝

专家巡回会诊的消息不胫而走，三天内向来院咨询的患者就多达90余位，其中很多患者是从洛阳、平顶山，甚至来自西等地赶来。

来自山西晋城的李老伯，今年50岁，1996年患慢性鼻窦炎10多年并发病患3年，同时伴有高血压、糖尿病等病症。代文平主任为李老伯做完内窥镜检查后发现，他的鼻息肉是由于鼻黏膜长期水肿、鼻黏膜反复发生所致。同时鉴于他特殊的身体状况，术后可能出现的一系列问题，专家组制定了详细的治疗方案，手术将在22日实施。同时针对李老伯这一特殊身份，根据规定，医院还将为李老伯减免掉一部分检查及治疗费用。

专家组丁世斌主任表示：巡回会诊的目的就是为了让患者得到科学的治疗。更何况李老伯属于对社会有特别贡献的一个群体——教师，这在我们的章程中有明文规定。在诊疗过程中我们不发现，许多家庭贫困的患者，因为得不到及时的治疗，使病情延误恶化，从而影响着整个家庭，更有些孩子为此辍学。所以我要求我们的专家，充分利用现有资源，为患者放在第一位。能免的免，能减的减，要让每一个患者都能够得到科学有效的治疗。”

(河南曙光中西医结合医院供稿)



专家组部分成员

会诊时间：7月20日-8月20日

预约电话：0371-63522111

会诊地点：河南曙光中西医结合医院

诊疗范围

凡是有如下症状者请及时接受专业医师检查、及时治疗，把疾病消灭在萌芽状态。

- 鼻塞 \ 鼻痒 \ 流涕 \ 打喷嚏
- 注意力不集中
- 记忆力减退 \ 学习成绩下降
- 呼吸困难的 \ 鼾声如雷
- 头晕 \ 头痛 \ 头闷 \ 失眠……

优免内容

- A、免专家挂号费、专家会诊费
- B、ENT检查费优惠50%
- C、普通患者手术费治疗费优惠10%
- D、教师学生治疗费手术费用优惠20%
- E、残疾人家庭凭残疾证优惠50%
- F、低保患者家庭凭相关证明优惠50%
- G、农民工家庭的贫困学生优惠50%

更多优惠详见院内公告

技术推荐

- 日本ENT光导内窥镜
- 德国STORZ治疗系统
- 美国YSG鼻动力切割系统
- 美国多尼尔等离子治疗系统
- 恒温离子射频治疗系统

相关链接

曙光健康工程 “曙光健康工程”是河南曙光医院于2006年12月16日，面向公众启动的一项公益活动。旨在通过不同阶段不同疾病的普查普治、特殊人群的爱心援助、医师间的技术交流，切实改善公众的健康状况。

“首届耳鼻喉免费普查活动”是曙光健康工程今年推出的第二项大型免费普查活动，时间为7月1日-31日，旨在通过普查普治，为更多的耳鼻喉患者解除病痛，提高大众的自我健康意识。因为本次活动的参与专家更多、惠及面更广、优免项目更多，因此受到省内外各地患者的热烈欢迎。截止7月19日，参与普查的患者总人数为1251人，其中627人接受了治疗，成功完成各类高难度耳鼻喉手术139例。

专家巡回会诊北京站侧记

有多少高考可以重来

北京通州的韩丽学习非常努力刻苦，可她的付出并没有得到回报。由于患了鼻窦炎、她长期头痛、鼻塞、流涕、记忆力下降，原本优异的成绩一落千丈，高考成绩只考了530分，不得不和自己向往的重点大学擦肩而过。说起这事，韩丽的母亲泣不成声。

韩丽和家人跑过多家医院，不是因为手术要求技术太高，一般医院不愿做，就是费用太高，家庭无力支付。专家团在北京接诊的消息不传而走，韩丽第一时间拨通了电话……确诊后专家采用先进的鼻内镜手术技术对其进行了治疗，二十分钟手术后，困扰她多年的鼻塞、头痛、流涕症状已完全消失。

古稀老人受困鼻炎30年

北京房山区68岁高龄的刘秀英老人，由于家庭贫困，患鼻炎30年一直未能接受正规医院的治疗，流涕、鼻塞等症状让老人痛苦不堪。丁主任为刘秀英做了详细检查后发现她还有严重的鼻窦炎。专家组立即为老人制定了科学完善的治疗方案。考虑到刘秀英的家庭条件，不仅为老人免除了相关检查费和治疗费，医药费也减免了一半。

专家通过光导内窥镜进行精准定位后采用等离子低温消融技术无痛、微创的情况下，仅用了10分钟就完成了手术。接受了治疗后，老人的不适症状有了明显改善，鼻塞、流涕、打喷嚏等症状基本消除，消失了多年的嗅觉也恢复了。